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Lösungswege 8

Aufgabe 202

N (t ) gibt die Anzahl von Bakterien nach t Minuten an. Die momentane Änderungsrate
N ' (t) kann durch die Funktion N ' (t) = 1000 + 200 t beschrieben werden.

a) Berechne die Bakterienzunahme in der zehnten und der elften Minute.

b) Nach drei Minuten gibt es 10000 Bakterien. Bestimme die Anzahl der Bakterien nach fünf 
Minuten.
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Lösungen:

Ad a)

N '(10) = 1000 + 200⋅10 = 3000
N '(11) = 1000 + 200⋅11 = 3200

Ad b)

(N (t ))=∫N ' (t ) dt =∫1000 + 200⋅t dt = 1000 t + 100 t 2 + c

Aus N (3) = 10000 ergibt sich für die Integrationskonstante c :

100 t2 + 1000 t + c = N (t )
100⋅32 + 1000⋅3 + c = 10000
c = 10000 − 3900 = 6100

N (5) = 100 t2 + 1000 t + 6100 = 100⋅52 + 1000⋅5 + 6100 = 13600
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